



Заместитель старшего судебного пристава районного отдела города Самары признан виновным в получении взятки



Собранные Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заместителю старшего судебного пристава отдела судебных приставов Октябрьского района города Самары Роману Казакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 4 июля 2019 года Казаков получил от директора общества с ограниченной ответственностью взятку в виде денег на сумму 500 тысяч рублей, состоящих из денежных средств в размере 50 тысяч рублей, а также муляжа денежных средств в сумме 450 тысяч рублей, за совершение действий в пользу взяткодателя, входящих в его служебные полномочия - прекращение исполнительного производства по взысканию с ООО задолженности в размере более 1 миллиона рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Самарской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Приговором суда Казакову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере 1 миллиона рублей в доход государства.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

21 Января 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1430733>